



В Ивановской области перед судом предстанет мужчина, совершивший несколько преступлений в 2013 году



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 40-летнего жителя города Наволоки. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 6 сентября 2013 года обвиняемый пришел в квартиру в городе Наволоки, где проживал его брат с семьей. В тот момент дома находилась несовершеннолетняя дочь сожительницы брата. Мужчина попросил его впустить, чтобы позвонить ее матери. Затем он попросил включить ему компьютер, на что девочка ответила отказом. Будучи недовольным ее ответом, обвиняемый схватил несовершеннолетнюю за плечи, отчего она потеряла равновесие и упала спиной на диван, после чего стала кричать. Мужчина рукой закрыл рот и нос девочке и высказал в ее адрес угрозу убийством. Свои противоправные действия он прекратил сам, после того как потерпевшая жестами рук показала ему, что ей нечем дышать. Вырвавшись, девочка выбежала на улицу и попросила прохожих позвонить в полицию.

Кроме того, ночью 25 сентября 2013 года обвиняемый находился в кафе-баре в городе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Наволоки, где, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно, выражался нецензурной бранью, разбрасывал стулья, нарушал общественный порядок. Когда на место прибыли сотрудники полиции, обвиняемый, удерживая в каждой руке по ножу, стал размахивать ими и угрожать применением насилия в адрес полицейских.

В 2013 году после ознакомления с материалами уголовного дела, с целью избежать ответственности за содеянное, обвиняемый скрылся от правоохранительных органов, покинув свое постоянное место жительства и территорию Ивановской области, уехав на длительный период в Московскую область, где стал проживать в разных адресах. Мужчина был объявлен в розыск, и только в 2022 году он был задержан сотрудниками полиции, когда приехал навестить родственников в г. Наволоки.

Вину в инкриминируемых ему деяниях обвиняемый признал в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1738519>